%
%
g/\ B)q:
E
%
S
EE -
%
5
K B8
E—%
e ST
S
s
ERE
%

K

ErREERRER A IR A E]
—O/NFRREGERSFTER]

ANFEIRE—OCEEERRE - 258 0F -
RE—OTHFEEREKEE  F2EME—EE 9 H) -

BEEANFEALNFERE-OCRRAERMERE - 185F A% -
BEANFEREE > F2EE G 10H) -

ARAFIRBE—OCHFEERE TS KES - R AT RS > fgsf A% -

— AREIRE—OTHFE R TS RES - BRAMS > FERE—O/\FE=
R NHESGR M - iy & DI e =3 -

o AAFIRE—OEHEEETIS R el 9,184,000 7T #H ~ BB A K
Bl 5,333,000 7T - HEHHTEEE 14,517,000 7T ©

= H

RAFIRE—OCHFEAFERME - 865 & -

—  AREIRE—OHEEERY BHREES IS RE R ER G mmE -
W27 B E Rt RIS T8 BOCE gt AL E - SHEEREE
([EfEM B HREECHU B REREERZRAFE  HAESHFEEREEEE -

= REEBHHRFESEIME—GE 8~9 B) ~ i M= RN 10~31
H)

ANFEIRB—OCFEERERITEE > 865 &L -

— ~ RREER A BRI SR A 51 255,177,480 7T - EAECEIEE 20T -

T RAEREER o ECEAE T AT - ANE RN TR ~ e s
AN BRI B TR TS - S B AN S e M4
B BMHRECERAN I E AR E - SRRCRERIEEE G 2 EHE L -



H

B B S5

A — P
= 2

—>R
%
5o
R
B=%
=
5o

A
N b
U
=
OB

=~ RIS EC SR R 2T R IE TPl & R) e — T Z i 5K

st BABTENEZEEST -

VY~ AR GHA TR E RO E AR IERR - SRS G s IREAEH

B

I~ RE—OtFEAGIICER - F2HEGELEE 32 H) -

BETALNE "B BEEREER ) 0 BEE Ak e

Wb B EEZEE 107 F 11 H 26 HEEHHF5 10703410725 5RHZHE
EETANE T RS s T BB | - Wi RUERTHIRR > SE2 RN
(55 33~46 H) -

fEaTANE " EE  BRAEEEA(TEENE ) 865 Ak
WAFNEHEMNE - BHETANE T EE - R ANEEERASIEEE >
R EETHIRE » F2EFEGEE 41 H) -

EETANE " HERSREIE ) £ B Ak

e EEHZES 108 4 03 A 07 HEEEEFES 1080304826 57 e/ 2 FiJE -
ETANE TS REEEIE ) o RITHCUETTHEIRS > 2RI

(56 48~49 H)) -

EETANE T EEEHEM AR ) 2 868 QR

B EEHZES 108 4 03 H 07 HEEEEFE 1080304826 57 e/ 2 FiJE -
ETANE P EeEBRMAIERERRT ) - RIFFCUETTHEIRSE > 2RI
(5 50~52 H)



RBHI

%

K b SEEOEAAEEEREEAK

HROU ARATEELA - B2 A ASERIR 108 4 06 H 01 FEH » (kAT AT
) 2 HE - R ARG R B RS A (SBIEE )  B
NZ B (T B A (FE 108 4206 A 26 HIZ2 111 4206 A 25 H k-
FEH=AE -

BEHLGER |

.

K OHG WRRATEHEEREEAL REIR 68 A

BOBI - fRAEDESS 200 (5 | TERE ¢ IR E St A BB E BRI
8 E%&%Emﬁﬁﬁ%ZEEWeIWﬁﬁHT

= EEA DRI A BB A F B SR 2 A R 4T
B ERARAFEZHET - ﬁ AR A FE SR R - (E
P A SIORA R AR RS - B AR ATV R -
B -

1

i R B =R



